
PDCH 50

5000

Elévateur hydrauliques à deux colonnes 
avec bras symétriques abaissés à 3 stades

•Élévateur électro-hydraulique à deux colonnes 
avec stationnement automatique

•Les quatre bras à trois cotés, munis 
de points d’accrochage très larges aux 
chariots,permettant le levage tant de véhicules 
de dimension réduite que de véhicules 
industriels et de caravanes.

Elevadores hidráulicos de dos columnas con 
brazos simétricos rebajados de 3 etapas

•Elevador electrohidráulico de dos columnas 
con aparcamiento automático.

•Los cuatro brazos con tres lados, equipados 
con puntos de unión muy anchos a los 
carros, permitiendo el levantamiento tanto 
de vehículos de pequeña escala como de 
vehículos industriales y caravanas.

Elevadores hidráulicos de duas colunas com 
braços simétricos de 3 estágios

•Elevador eletro-hidráulico de duas colunas 
com estacionamento automático.

•Os quatro braços com três lados, equipados 
com pontos de fixação muito largos para os 
carros, permitindo o levantamento de veículos 
de pequena escala e veículos comerciais e 
caravanas.
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PDCH 50

•Les élévateurs de la série PDCH 50 sont actionnés par un circuit 
hydraulique de type master/slave avec alignement automatique 
des deux chariots après chaque cycle de levage. Ce circuit rend 
les élévateurs de la série PDCH 50 particulièrement fiables 
et faciles à installer, car ils ne requièrent pas de réglages 
mécaniques lors de l’installation (absence de filins métalliques 
entre les colonnes).

•Tampons avec bagues d’espacement permettant d’obtenir trois 
hauteurs différentes.

•Conçu avec des bras à 3 stades pour permettre le levage des 
automobiles à empattement long.

•Los elevadores de la serie PDCH 50 son accionados mediante 
un circuito hidráulico de tipo master/slave con realineación 
automática de las dos carretillas en cada ciclo de elevación; 
gracias a este circuito, los elevadores de la serie PDCH 50 
son especialmente fiables, fáciles de instalar y no necesitan 
regulaciones mecánicas después de la primera instalación (no 
hay cables metálicos entre las columnas).

•Tacos con espaciadores que permiten disponer de tres alturas 
diferentes.

•Diseñado con brazos de 3 etapas para poder elevar vehículos de 
paso ancho.

•Os elevadores série H5002 são acionados por meio de um circuito 
hidráulico do tipo master/slave com realinhamento automático 
dos dois carros a cada ciclo de elevação; graças a esse circuito, 
os elevadores série H5002 são particularmente confiáveis, fáceis 
de instalar e não necessitam de ajustes mecânicos depois da 
primeira instalação (não há cabos metálicos entre as colunas).

•Tampões com espaçadores que permitem três alturas 
diferentes.

•Projetado com braços de 3 estágios para permitir a elevação de 
veículos com passo longo.
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PDCH 50 - 50V - 50XV

Per i dati tecnici d‘installazione ed il fissaggio a terra, fare riferimento alla pagina “Sollevatori” nel sito www.sice.it
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•Les bras sont en outre munis de protections garde-pieds utilisables églement 
comme plateaux porte-accessoires.

•Los brazos también están equipados con protectores de guardia que también se 
pueden utilizar como bandejas de accesorios.

•Os braços também estão equipados com protetores que também podem ser usados 
como bandejas de acessórios.

•Bouton de désactivation stationnement 
automatique.

•Botón de exclusión del estacionamiento 
automático.

•Botão de exclusão do estacionamento 
automático.
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FR  Accessoires conseilles  ES  Accesorios Recomendados PT  Acessórios Recomendados

FR  Accessoires nécessaires  ES  Accesorios necesarios PT  Acessórios obrigatórios

•Ensemble d’ancrage (4+4 pièces) 

•Conjunto de anclaje (4+4 piezas) 

•Conjunto Anchor (4 + 4 peças).

•Pompe manuelle de secours

•Bomba manual de emergencia

•Bomba manual de emergência

PDCH 50 PDCH 50 V PDCH 50 XV

Portée max. Capacidad máxima Capacidade max 5000 kg 5000 kg 5000 kg

Hauteur maxi Altura max. Altura máx. 3870 mm 4470 mm 5070 mm

Largeur de l’élévateur Ancho del puente Largura da ponte 3765 mm 3765 mm 3765 mm

Alimentation Alimentation Alimentação
230/400V - 3Ph - 50/60Hz

230V - 1Ph - 50Hz

Puissance moteur Potencia motor Potência do motor 2,6 kW (400V - 3Ph - 50Hz)

FR  Données techniques   ES  Datos técnicos PT  Dados Técnicos

Les photographies, caractéristiques et données techniques n’engagent en rien le fabricant. Elles peuvent subir des modifications sans préavis.Las fotografías, las características y los datos técnicos no son vinculantes. 
La empresa se reserva el derecho de modificarlas en cualquier momento. Fotografias, características e os dados técnicos não são vinculantes e podem sofrer modificações sem aviso prévio.
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